

GYEPI ÉRTÉS

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 12-50 K Félelve . . . 75- K
Negyedévre 37-50 K Egész évre .150- K

EGYES SZÁM ÁRA 50 FILLÉR.
Kapható az összes dohánytözsdékben,
utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)
a városi bérházban.

A kocsiközlekedés hibái.

Általános a panasz, hogy a városokban az utcákon és a vidékeken az országutakon és utakon a közlekedés rendetlen.

Egyes kocsik az uton, vagy az ut baloldalára tartanak, míg mások az ut közepére, úgy, hogy bizonyos időben az egy irányból jövő kocsik, vagy járművek három sorban vannak elhelyezkedve, a szembejövő kocsik pedig nem tudnak elhaladni.

E rendtelenség következtében igen sok szerencsétlen összeütközés, emberek és állatok elgázolása, lovak megijedése stb. történik.

Ez összeütközések elkerülése végett megújítatnak a következő intézkedések:

a) Ugy a városban (az utcákon), mint vidéken (az utakon) mindenki köteles az utca vagy ut egyharmadát a jobboldalon elfoglalni, az ut közepét pedig (1/3 rész az oldalán) mindig szabadon kell hagyni.

b) Senkinek sem szabad ugyanazon irányban két sorban haladni, sem az ut közepét elzárni, amelynek mindig szabadnak kell maradnia olyan járművek számára, amelyeknek nagyobb a sebessége, mint azoké, amelyek egyidőben a jobb oldalon haladnak.

c) Senkinek nem szabad járművét az ut közepén megállítani, csak az utca vagy az ut oldalán.

d) Az örök, rendőrök, csendőrszolgák, vagy a csapatok által megszállott községekben a katonai őrségek e rendelkezések betartását szigorúan ellenőrizni fogják, a kik pedig ellenük fognak szegülni, az illetékes rendőrséghez, vagy csendőrszolgákhoz fognak kísértetni, ahol kihallgattatnak s ha rosszakarat állapítatik meg, intézkedéseket fognak tétetni ellenük, mint olyanok ellen, akik szándékosan akarnak összeütközéseket előidézni.

e) A falvakban ez a hirdetmény dobszó útján fog a lakosság tudomására hozatni, városokban pedig a sajtó útján.

Hamis hírek.

Rosszakaratu emberek és spekulánsok a következő két hamis hírt igyekeznek terjeszteni és pedig:

Hogy a román hadsereg rendeletet kapott, hogy vonuljon vissza a Marosra és hogy ennek folytán az összes románok, akik Biharban maradnak e visszavonulás után, a magyar hadsereg által in-

ternáltatni fognak. Sokan elhíven ez igen merész hazugságokat, elkezdtek eladni gabonájukat, földjeiket, sőt házaikat is semmi áron, amiket maguk a spekulánsok vásárolnak meg, akik e hazug híreket terjesztik.

Mindenki vigyázzon tehát rá, hogy mit cselekszik ne adjon hitelt a hazugságoknak és spekulánsoknak. Azok, akik a hazug hírek terjesztőit fel fogják jelenteni a polgári hatóságoknál és a román parancsnokságnál szép díjakat és jutalmakat fognak kapni.

A rosszakaratu emberek és elvakult sovíniszták, akik ma sem tudnak számot adni maguknak a valóságról és igen sajnósan egyesek, a magyar tisztviselők közül, akik letették az esküt, hamis híreket kezdtek terjeszteni és rábírván a népeiséget, hogy ne fizesse az állami adókat, miután a román hadsereg rendeletet kapott, hogy vonuljon vissza a Marosra és magával fogja vinni ezt a pénzt.

Ez hazugság, ami csak rosszat eredményezhet a nép számára. A hatóságok, amelyeknek tudomása van ezekről a dolgokról, a legdrasztikusabb intézkedéseket fogják megtenni úgy azok ellen a tisztviselők és polgárok ellen, akik hasonló propagandát csinálnak, mint azok ellen, akikről be fog bizonyíthatni, hogy adóikat a propaganda következtében nem fizették be.

Szép díjakat és jutalmakat fognak kapni azok, akik fel fogják jelenteni a tisztviselőket, akik nem akarják elfogadni a köztartozásokat (amint néhány esetben megtörtént), valamint a hazug hírterjesztőket.

Magyarországi események.

Budapestben a nép zajosan tüntetett *Az Est* és a *Népszava* udvarán azért, mert nem keresztény lapok, valóban azonban azért, mert nem Friedrich hívei.

Miskolcon és Diósgyőrött véres összeütközések voltak katonák és munkások között, azért, mert fizetésüket a felére szállították le, ami arra kényszerítette őket, hogy sztrájkba lépjenek, azután pedig, hogy támadólag lépjenek fel az illető szervek hanyagsága folytán előállott élelmiszerhiány miatt. A halottak száma 60-70 és sok a sebesült is.

A Tisza jobb oldalán levő magyar járőrök fegyverrel rálöttek a mi őrségünkre Tisza-Lőkön.

A vasuti mizériák előidézői.

Észleltetik, hogy minden személy-, élelmiszer-, sőt katonai vonat is minden ok nélkül késik. A vasuti tisztviselők közül egyesek hazug és meg nem valószínűsíthető ígéretet által, másrészt pedig rosszakaratu propagandisták által befolyásolva, szándékosan késleltetik ezeket a vonatokat, abban a reményben, hogy szenvedéseket okozván az utasoknak és nehézségeket a nép élelmiszer körül, elérjük, hogy felizzassák a lelkeket.

Egyes esetekben egyes szereplők okozzák a késést, akik félrehagyatnak vezetni magukat a propagandisták által, szándékosan megrongálják a gépeket, kiszedvén belőle apró csavarokat, vagy szétszedvén egyes részeket.

E rendtelenségek elhárítása céljából tudomásul hozatik, hogy a következő intézkedések tétettek:

- a) A parancsnokság részéről tisztiek nevezettek ki, akik minden vonalon ellenőrizték, hogy mely vonatok késnek, mennyit késnek, milyen okból és kik bűnösök a késés miatt.
- b) A bűnösök ellen a legszigorubb intézkedések fognak tétetni és e tisztiek által pontosan megállapított esetekben a katonai törvényszékek ítékezése alá fognak bocsátatni rendtelenség előidézője miatt.

Hirdetmény.

Azon hir van elterjedve hosszabb idő óta Debreczen városában s ami legszomorubb a katonailag megszállott zóna területén levő más helységekben, hogy a megszálló csapatok a zónát rövidesen elhagyják.

Ezen felelősségnélküli egyének által terjesztett hírek nem valók másra, mint a közhangulatot zavarni, a békés lakosság nyugalmát háborgatni, vagy kereskedelmi üzérkedés céljait szolgálni.

A leghatározottabban megcafolom e hamis híreket és kérem a hatóságokat, módjukban levő eszközökkel ugyanezt tenni.

Mikor az idő el fog érkezni, hogy a román csapatok a zónából ki fognak vonulni, legalább két hónappal előbb fogjuk az evakuálást úgy a lakossággal, mint a hatóságokkal közölni.

A katonai zóna főparancsnoka:

Michaescu,
tábornok.

21. és 25. számú rendelet (kibővitve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvek 32. és 57. § II. pontja értelmében a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

elrendeljük:

a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely hadművelési területnek tekintetik:

1. Rend ellenszolgáknak lesznek tekintve:

a) akik rosszakarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon, az utcán stb. közölni, elterjeszteni, beszélni fognak bármely módon igaz vagy beképzelt híreket vagy relativ meggyőződések a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről, a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a román hadsereg vonatkozólag;

b) akik állomásokon, vonatokon tállatnak, komoly megindokolás nélkül, vagy tolongani, kiabálni fognak és nem fogják tiszteletben tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat;

c) akik rossz szavakkal fogják illetni a román nemzetet;

d) bármely jóakaratu személy, aki levelet vinne valamin az utca, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani;

e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen lázít;

f) azok, akik meghatalmazás vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár nem, történet kiüritett helysegeket elfoglalnak;

g) akik sértő szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget vagy országot;

h) bárki, aki rosszakarat nélkül megmérgez, vagy megfertőz kutakat, forrásokot, bármely folyó vagy állóvizet, valamint bármilyen élelmiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) azok, akik kivesszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit)

k) azok, akik közbelépnek vagy mások közbelépését provokálják, hogy megakadályozzanak egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülő a következőképpen lesznek megbüntetve.

Az a), b), c) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalomkor egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i), j) és k) pontokban foglaltak ellenszolgáit a haditörvényszékek által lesznek megvizsgálva és elítélve 3 évig terjedhető börtönnel és 5000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal.

Midőn a fent említett tettek közül valamelyik kémkedési vagy árulási szándékkal lesz végezve, a háboru alatt már életbe lépő törvények szerint lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszegüléseinek a meghatározását királyi biztosok, hadbírók, térparancsnokságok, — csendőrszolgák és bármely katonai rendőrtiszt végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet, lapok által lesz kihirdetve, ki lesz ragasztva minden közszékhelyen, haditörvényszékek székhelyén, hadbírószolgákon, térparancsnokságoknál, csendőrszolgáknál és község-házaknál, ki lesz hirdetve dobszó által is.

E formások megtartását jegyzőkönyvileg állapítják meg a katonai rendőri tisztiek.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 3 nap után a fentemlített végrehajtásokkal s csak azon személyek lesznek megbüntetve, akik e három nap után esnek bűnbe.

5. A 21. és 25. sz. rendelet határozatai, amelyeket szintén a parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor e rendelet életbe lép.

Kináva Parancsnokságunknál.
Magyaszében, 1919 május hó 12-én.
Kétféle csapatok főparancsnoka
Mardaescu tábornok.

Vezérkari főnök:
Panaitecu tábornok.

Hirdetmény.

Az I. caralasi ezred 3. svadron-istállójából a 16-17. virradó éjjelen két ló elszabadult a következő ismertető jellel. Egyik lóra 485-ös szám van rásltye, 5 éves vörös szőru, más ismeretű jele nincs. Egy kanca 492. sz. bilyogal, fekete szőru, 8 éves. Aki megtalálja, vagy elfogja, vigye el a 1. sz. huszárlaktanyába, ahol a svadron jelenleg van.

Egyszerretemették az unokájával együtt.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Tegnap délután szokailan és ritkán előforduló gyászszertartás folyt le Debreczenben. Szendrei Ferenc gazdálkodót, Szotyori-telepi lakost együtt temették el az unokájával Bene Ferenc Lászlóval együtt. Az unoka 18 évet élt, Szendrei Ferenc 62 éves volt. Váratlanul érte őket a halál az ünnep előtti napon és csaknem egy órában haltak meg mindkettőn.

A kettős koporsót a Szotyori-telepi gyásházából a Nagytemplomba vitték. Ott folyt le a gyászszertartás, melyen nagy közönség vett részt.

Az ántánt elveszi Konstantinápolyt.

London, december 26. Lloyd George a községek kamarájában beszédet mondott, amelynek során szót a népek ligája helyett létesítendő nemzetek ligájáról. A beszédet hosszan kommentálja a Daily Mail s arra a következtetésre jut, hogy az entente elfogja venni Törökországtól Konstantinápolyt.

Hatósági lakás a kilakoltatottaknak. Rostás István rendőrfőkapitány jelentést tett a tanácsnak azokban az esetekben, amikor lakásokat közbiztonsági és életbiztonsági szempontokból ki kell lakoltatni, a lakáshivatal nem jelöl ki megfelelő lakást, ahova a kilakoltatott emberek elhelyezni lehetne. Kérte ennélfogva a tanácsot, hogy jelöljön ki erre alkalmas helyiséget. Ilyen helyiségül a honvédbarakot jelölte ki a tanács. Ez a helyiség fűthető és ott 12 család elhelyezhető. A tanács a kisebb javításokra 1000 koronát utalt ki.

Rendelet.

Elrendeli a térparancsnokság, hogy a lakások a román tisztok érkezését, valamint eltávozását a kövekezmények terhe alatt fenti parancsnokságnál 12 órán belül bejelenteni tartoznak.

Térparancsnokság.

Ujabb kilenc halálos ítélet.

A budapesti büntetőtörvényszék péntek délután 5 órakor hirdette ki ítéletét a dr. László Jenő, Korvin (Klein) Ottó és társainak bűnügyében.

A nagyszabású bűnper több halálos ítélettel végződött. Így kötél általi halálra ítélte b bíróság:

Dögei Imrét, 3 rendbeli gyilkosságra való felbujtás.

Dr. László Jenőt, 3 rendbeli gyilkosságra való felbujtás.

Korvin (Klein) Ottót, 3 rendbeli gyilkosságra való felbujtás.

Gombos Ferencet, 2 rendbeli gyilkosságra való felbujtás.

Horváth Károlyt, 3 rendbeli gyilkosságra való felbujtás bűntette miatt.

Mezei István 15 évi, Makai Ernő 7 évi, Kiss Lajos 8 évi, Benyovszki Károly 6 évi, Hikádé Aladár 8 évi, dr. Somogyi Károly és dr. Szirmay István 15-15 évi, Pintér János és Harsányi Sándor 3-3 évi fegyházra, dr. Trattner Árpád 2 évi börtönt kaptak.

Az ítélet felolvasása után a bíróság kegyelmi tanácsa alakult. A kegyelmi tanács döntését titkos ülésen hozta meg s az iratokat nyomban felterjesztette a kuriához.

Szombat délelőtt ismét négy halálos ítéletet hirdetett ki a büntető törvényszék. Először Szamuéli hóhéreinek ügyében hangzott el az ítélet. A bíróság kötél általi halálra ítélte:

Kohn Kerekes Árpádot, 18 rendbeli gyilkosságra és 3 rendbeli rablásra való,

Kovács Lajost, 17 rendbeli gyilkosságra és 1 rendbeli rablásra való,

Struz Károlyt 49 rendbeli gyilkosságra és 2 rendbeli rablásra való bűnösség miatt.

Ezután a büntetőtörvényszék Mildner tüzérszázados gyilkosai ügyében hirdette ki az ítéletet.

Dinyés Ferenc egy rendbeli gyilkosság és egy rendbeli rablás bűntette miatt, kötél általi halálbüntetést kapott.

Omari Miklóst, mint bűnsegédet 15 évi, Hahn Mihályt 8 évi, Pesti Ferencet 5 évi, Kis Andrást 5 évi, Döbre Zsigmondot 3 évi, Kolbamer Imrét 6 évi fegyházra ítélték.

A halálos ítéleteket hir szerint még az ünnepek előtt végrehajtották.

Magyarország pénzügyi helyzete a legfelsőbb tanács előtt.

Páris, december 26. A legfelsőbb tanács Clemenceau elnökletével foglalkozott Magyarország pénzügyi helyzetével és azokkal a bajokkal, amelyeket a bolsevik kormány által kibocsátott bankjegyek okoztak. Tanulmány tárgyává tette még a tanács a magyarországi vasúti állapotokat. Elhatározta még a legfelsőbb tanács, hogy az ántánthatalmak nem küldenek nagyköveteket, csak meghatalmazott minisztereket. Ugyanezen okból felhívja a legfelsőbb tanács Ausztriát, hogy ne küldjön Németországba nagykövetet, csupán egy egyszerű minisztert.

Elfogták a házasság-szedelgő álmilliomost.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Legutóbbi számunkban hírt adtunk arról a házasság-szedelgésről, melyet Boch Jenő Andor nevű fiatalember követett el Debreczenben. ki házasságot ígért W. Amáliának, egy kereskedő leányának. A vőlegény 20,000 korona értékű ékszert csalt ki a leánytól, azokat eladogatta és aztán megszökött. A fiatalember elhitette mindenkivel, hogy dúsgazdag családból származik, bátyja milliomos nagykereskedő Budapesten.

Az ünnepek alatt elfogták a szélhámos fiatalembert a Tiszánál. Utlevél nélkül át akart kelni, de rajtavesztett a kísérleten. Behozták Debreczenbe és itt mindjárt kiderült, hogy a rendőrség is körözött házasság-szedelgés miatt. Kihallgatása alkalmával még mindig azt hangoztatta, hogy ő nem akarta megkárosítani a menyasszonyát, hogy a bátyja szívesen kifizeti a kárt. Azt, hogy a kölcsönkért ékszereket eladogatta, beismerte. Az eljárás folyik ellene. Nem lehetetlen, hogy még más szélhámosokat is követett el.

Hordótulajdonosok figyelmébe! Érteti a hordójelző hivatal az érdekelteket hordótulajdonosokat, hogy tekintettel a nagy mérvű vízhiányra hordókat hitelesítés végett a további intézkedésig nem fogad el.

DKASE kabaréval és táncmulatsággal egybekötött nagy SYLVESTER-estélya a BIKÁ disztermében. Kezdeté 7 órakor.

Értékek, ékszertárgyak őrzésére biztonsági kézi vaspénzszekrények (kasszák), különféle nagyságokban kaphatók:

IIJ. Losonczi János műlakatosságánál, József királyi herceg-utca 16-ik szám alatt.

A szegények karácsony-fája alatt.

Szerdán délután az ipartestület disztermében rendezte az Egyetértés a szegények karácsonyát. Az egyszerű karácsonyfa alatt fel volt halmozva kenyér, kalács, ruhanemű stb., amelyet a közönség jósága juttatott a szegények asztalára. Száznál több szegény családnak jelent meg a szegények karácsonyán, közöttük volt a siket-néma-intézet öt árva, legszegényebb növendéke is.

Három óra előtt megjelent az ünnepségen dr. Baltazár Dezső püspök titkárával, Futó Andrassal. Dr. Baltazár Dezső meleg hangú, gyönyörű beszédet intézett a szegény családokhoz a gyűlölködést nem ismerő krisztusi szeretetről. A püspök szavait könnyes meghatottsággal fogadta a hallgatóság.

Majd dr. Szatai Ferenc az Egyetértés felelős szerkesztője, beszámolt az Egyetértés mozgalmáról. Hangsúlyozta, hogy az Egyetértés szerkesztősége végtelenül boldognak érzi magát, hogy legalább karácsony ünnepére létrejöhet a nyomor könnyeit a közönség jóságával, amely az Egyetértés egyszerű felhívására önként, a leggyönyörűbb módon nyilatkozik itt meg. Itt a tetek beszélnek — ugymond —, a szavak csak arra való, hogy tiszteljenek a debreceni közönség nagy nemes szíve előtt.

Ezután egy szegény asszony keresetlen szavakkal fejezte ki köszönetét az Egyetértés szerkesztőségének jóindulatu gondoskodásáért.

Ekkor Márk Endre főispán-polgármester emelkedett szólásra. Megkapó beszédében kifejezésre juttatta, hogy a szegény családok ne feledjék el a társadalom jóságát, amely gondol rájuk. Lelkükre kötötte, hogy mindenkor becsüljék meg a közönség és a hatóságok jóindulatát.

Megjelent még az ünnepségen dr. Magoss György tisztifőügyész, aki a legmegebb érdeklődéssel és figyelemmel kísérte az adományok kiosztását, továbbá Parlagi Gyula, az ipartestület jegyzője és még mások.

Az Egyetértés szerkesztősége még újabb adományokat is kapott a szegények karácsonyára és pedig a következőket:

Dr. Baltazár Dezső püspök 50 K
Trigárszky Emilné . . . 200 K
Parlagi Gyula . . . 200 K
Mészárosné . . . 20 K
Varjas Gusztáv . . . 1 sapka.

Ezeket az összegeket az ott jelentkező szegény családok között nyomban szétosztottuk. Az ünnepek alatt kaptunk még: Riddike 10 kor., Major István 10 K. Ezeket majd az újév alkalmából adjuk ki a már előjegyzett szegényeknek.

URANIA.

Kedden, december hó 30-án:

→ Előzetes jelentés! →

A debreczeni vonós-

négyes társaság ::

Kamarazene hangversenye!

Füredi Sándor I. hegedű;

Párlcsy Pál II. hegedű;

Dr. Homola László viola;

Füredi Samu gordonka.

Előadás kezdete 8 órakor!

Vasár

tek. Va

sorrendje

ban: Nag

órákor p

s-lelkész,

magyaráz

kész. Kis

órákor p

kész, d.

gyaraz M

Kossuth-

10 óráko

lelkész, d

gyaraz

Árpád-tér

órákor p

lelkész, d

gyaraz N

potály t

órákor p

s-lelkész

magyaráz

kész. Ho

e. 10 ór

nos vallá

nap déle

iskola G

az Ispot

nissza-O

éánynev

egyház

ezek K

Kandia-t

tályaiban

kor Kos

2 óráko

kolaban

Keleti s

meket r

után fé

Leányok

szejövet

termebe

A ró

nap, va

és 1/2 12

9 óráko

és részi

és rózs

Az á

vasárna

Materny

istentisz

ima.

A kö

ülése.

ma a k

A váro

tagjain

közgaz

ülésein

kezde

napján

Ezen ü

kül mir

Esetleg

nek be

hónapn

szünna

elnöksé

bizotts

Debrec

ber hó

Eljeg

tanfelüg

bajos le

Jenő ál

tesítés

Adó

dési k

ifjak t

könyvt

czeni

A vár

elfogad

köször

Uj l

nács te

engedel

kisabá

ácsony-

partestület az Egyet-
sonyat. Az
att fel volt
es, ruha-
közönség
nyek asz-
gyék kará-
a siket-
legszegé-jelent az
ár Dezső
Andrással,
eg hangu,
ett a sze-
lőködést
zeretéről.
yes meg-
a hallga-renc. az
rkesztője.
mozgal-
hogy az
e vegtele-
gát, hogy
epére le-
nyneit a
mely az
hívására
b módon
a tettek
-, a sza-
ny tiszté-
ség nagyasszony
jezte ki
szerkesz-
doskodá-spán-pol-
szólásra.
Tejjesre
családok
om jósa-
nk. Lel-
indenkor
ség és aepségen
ügyész,
lődessel
adomá-
Parlagi
yzője éssztősége
is ka-
nyára és50 K
200 K
200 K
20 Ksapka,
az ott
dok kö-
uk. Az
ég: Ri-
10 K.
almából
ett sze-

HIREK

Vasárnapi Istentisztele-

tek. Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban. Nagyt templomban: d. e. 10 órákor prédikál Konrad Zoltán s.-lelkész, d. u. 3 órákor kátét magyaráz Konrad Zoltán s.-lelkész. Kistemplomban: d. e. 10 órákor prédikál Szele György lelkész, d. u. 3 órákor kátét magyaráz Márton Sándor s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órákor prédikál Uray Sándor lelkész, d. u. 3 órákor kátét magyaráz Nagy István s.-lelkész. Árpád-téri templomban: d. e. 10 órákor prédikál Nagy Jenő h. lelkész, d. u. 3 órákor kátét magyaráz Nagy Jenő h. lelkész. Ispótyály templomban: d. e. 10 órákor prédikál Juhász Ferenc s.-lelkész, d. u. 3 órákor kátét magyaráz Kalmár Dániel s.-lelkész. Homokkerti imaházban: d. e. 10 órákor prédikál Kovács János vallásitanító lelkész. — Vasárnap délelőtt 11 órákor vasárnapi iskola 6—12 éves gyermekeknek az Ispótyály-telepen levő Diakonissza-Oththonban, a ref. felső-éánynevelő intézetben és az egyház tanácsstermében, továbbá ezek Kossuth-u. 75. szám és Kandia-u. 7. sz. a. levő alosztályaiiban. Serdülőknek fél 12 órákor Kossuth-u. 35. sz. a. Délután 2 órákor a Nyilas-telepi ref. iskolában és a Varga kertben — Keleti sor 5. sz. — kültelki gyermekek részére. — Vasárnap délután fél 4 órákor a Konfirmált Leányok Szövetsége tartja összejövetelét a ref. egyház tanácsstermében. Egyház-tér 17. sz. a.

A római kath. templomban holnap, vasárnap délelőtt 7, 8, 9, 11 és 12 órákor csendes misek, 9 órákor nagymise, utána szent beszéd. Délután 3 órákor: litánia és rózsafüzér.

Az ág. hitv. evang. templomban vasárnap délelőtt fél 11 órákor Materny Lajos főesperes végzi az istentiszteletet. Este fél 6 órákor ima.

A közigazgatási bizottság ülése. A főispán-polgármester ma a következő közlést adta ki: A városi közigazgatási bizottság tagjainak tudomására hozom, hogy közigazgatási bizottsági rendes üléseinket 1920. évi január 1-től kezdve ismét minden hónap 5-ik napján d. u. 3 órákor tartjuk meg. Ezen ülésre külön meghívás nélkül minden tag köteles megjelenni. Esetleges elmaradás az elnökségnek bejelentendő. Ha valamelyik hónapnak 5-ik napja törvényes szünnapra fog esni, ahelyett az elnökség más napot tűz ki. Ezt a bizottság kellő módon közli. Kelt Debreczenben, 1919. évi december hó 26-án. *Márk Endre.*

Eljegyzés. Néhai Csányi Viktor kir. tanfelügyelő és neje Schmidt Izabella b. János leányát, Belluskát eljegyezte Dienes Jenő állami mérnök. (Minden külön értesítés helyett.)

Adomány a közművelődési könyvtárnak. A kereskedő ifjak társulata 2500 kötetből álló könyvtárát följajánlotta a debreczeni közművelődési könyvtárnak. A városi tanács tegnapi ülésén elfogadta az adományt és ezért köszönetét nyilvánította.

Uj iparengedélyek. A városi tanács tegnapi ülésén a következő iparengedélyeket adta ki a megfelelő díjazás mellett: Gebel Antal faeszter-

gályos, Vidovics István nőiszabó 500 korona, Szabó Imre és Vágó László fűszer- és csemegekereskedők 500 korona, Gulyás András bérkocsi 500 korona.

Eljegyzés. Tóth Lajos eljegyezte Nemes Mariskát. (Minden külön értesítés helyett.)

Uj orvos. Dr. Falk Félix orvos Debreczenben nyitotta meg orvosi rendelőjét Miklós-utca 33. szám alatt, ahol délután 2—4 óráig fogadja a betegeket. Dr. Falk Félix debreczeni ember, egész családi köre ehez a városhoz fűzi.

Eljegyzési hír. Major László és Pető Erzsike ezuton tudatják eljegyzésüket.

Gazdák figyelmébe. A városi számvéői hivatal tudatja az érdekelt gazdákkal, hogy a lisztirodán bejelentett buzacsávázáshoz szükséges rézgalic utalványokat folyó hó 29-én délután 5 óráig érvényesíthetik, illetve váltathatják ki a hatósági üzletben (Vár-utca 1. sz.), később jelentkezők figyelmébe nem vétetnek. Debreczen, 1919. december hó 27-én. Városi Számvéő-ség.

Az állami gyermekmenhelyi költségei. Az állami gyermekmenhely mintegy 5000 csecsemőt és 7 éven alul levő kis gyermeket helyezett el hajdumegyei falvakban. Ezeknek tartási díja fejében Brokes Győző dr. gyermekmenhelyi igazgató főorvos 250,000 koronát kért kiutaltatni. Ez összeget apró 50—100 koronás tételekben a falubeli nevelőszülőknél fizetik ki. Tekintve a téli hideg időszakot, hogy a gondozás alatt levő csecsemők semmi szükségét nem szenvedjenek, Márk Endre főispán gondoskodott, hogy Brokes Győző dr. a kért 250,000 korona összeget az állampénztárból soronkívül kézhez kapja. A menhely még további 200,000 koronát kért a központi intézet fenntartására, személyzet fizetésére és a központi intézetben ápoltak élelmezésére. Ebből az összegből 100,000 korona, tehát a kért összeg fele, csak fűtésre szükséges.

Tizenegymillió irói honorárium. Windischgrätz herceg svájci tartózkodása alatt könyvet írt, amelyhez önvallomásszerűen írja le politikai működését és tapasztalait, valamint Károly király szerepét. A könyvet, amelynek „Küzdelem” lesz a címe, a Times, londoni napilap költötte le. Huszonnégy folytatásban fogja ismertetni s ezért huszonnégyezer font sterlinget, korona értékben több mint 11 milliót fizet.

Hirdetmény. Minden külön értesítés helyett ez uton tudomására hozatik az izr. hitközség tagjainak, hogy az adó-kivető bizottság által terhükre a jövő évben a rendesnél nagyobb keretben felmerülő szükségleteknek figyelembe vételével új alapon megállapított 1920. évi kultuszadókat tartalmazó lajstromok a mai naptól kezdve 1920. január hó 4-ig a hitközségi irodában (József kir. herceg-utca 26.) közszemlére kitétettek, mely lajstromok naponta és pedig vasárnapokon délelőtt fél 11—1/2 óráig, hétköznapokon délután fél 4—1/2 óráig megtekinthetők és esetleges felszólalások ugyanekkor bejelenthetők. Debreczen, 1919. december hó 26-án. A debreczeni izr. hitközség előljárósága.

Menyasszonyok, vőlegények. Az elmúlt hét folyamán a következő eljegyzések jelentettek be az állami anyakönyvi hivatalnál: Szabó Károly, Császár Mária; Gréger Andor, Weiszbrunn Szidonia; Paskuj Benjamin, Gondos Izabella; László Sándor, Dráhos Anna; Finkelstein Ernő, Goldstein Jetti; Ballabás László, Mezey Zsuzsanna.

Nagyszerű család. Koldul a rajkó az országoton. Kérdi a gazda:

- Micsoda az apád?
- Halott.
- Hát az anyád?
- Ázs a jövőbe lát.
- Vannak testvéreid?
- Ván két néném és egy bátyám.
- Mik a nővéreid?

— Hát, izsé, hogy is mondjam... sokan szeretik őket.

— No és a bátyád?

— Ázs Pesten ván ázs egyetem.

— Mit csinál ott?

— Semmit nem csinál, csak spiritusban ül, mert három kezse ván.

Házasságok. Az elmúlt héten a következő házasságok kötettek az állami anyakönyvi hivatalnál: Bisi Lajos Noszali Máriával, Fischer Gyula Aufrichtig Margittal, Tóth Ferenc Dobszai Erzsébettel, Fekete József Lisznyai Emiliával, Kövesi Károly Fischer Reilával, Molnár István Vida Ilonával, Kocsis István Lőrinczi Eszterrel, Kovács József Berencsi Máriával, Rentka Lajos Papp Eszterrel, Pancsu Sándor Kiss Margittal, Magyar András Kocsis Erzsébettel, Major József Siteri Rozáliával, Szondi Lajos Mike Erzsébettel, Szondi József Balogh Eszterrel, Tóth József Szondi Erzsébettel, Schwartz Farkas Klein Zálival, Ferenczik István Tömösvári Irénnel, Lőrincz István Debreczeni Zsófiával, Jaga Ignáz Bodnár Máriával, Kiss János Boruzs Erzsébettel, dr. László Zoltán Pál Domokos Karolinával, Balogh István Magyar Rebekával, Varga György Nagy Teréziával, Kovács József Halasi Zsuzsannával, Csáki Imre Hevesi Erzsébettel, Cs. Tóth Márton Lévi Zsófiával, Tóth Mihály Halász Etelkával, Molnár István Bak Juliánával, Molnár János Varga Máriával.

Férfi velour és filcz kalapudonságok Frank Edénel, vármegyháza mellett.

Tényleges katonák alkalmazása. A továbbszolgáló altisztek és hadvidjások közül többen be vannak osztva egyes közhivatalokhoz s a szabály szerint az alkalmazó hatóság pénztára köteles ezek fizetését teljesíteni. Időközben azonban ez altisztek közül néhányan díjmegtérítés kötelezettsége nélkül helyeztetek el a közhivatalokban, holott ez ellentétben áll a magyar hadügyminiszteri rendeletekkel. Márk Endre főispán, hogy e szabálytalanságot megszüntesse, megfontolás tárgyává tette és legközelebb döntené fog, hogy kinek terhére fizetessék ki ezeknek katonai járandósága, vagyis a katonai kincstár, vagy az alkalmazó hivatal fizesse-e a járandóságokat.

Elismert legjobb szabású férfi fehéreneműek Frank Edénel.

A pénzügyigazgatóság ügybeosztása. A pénzügyigazgatóság hirdetményt adott ki, amely szerint a pénzügyigazgatóságnál a debreczeni felek 1920. évi január 1-től csak hétköznapokon délelőtt 11—12 óra között nyerhetnek szóbeli felvilágosítást. A pénzügyigazgatóság ügybeosztása a székélpület folyosóján szembeötölön függ. A pénzügyigazgatóhoz vagy helyetteséhez csak akkor forduljanak, ha az előadó, vagy a kiadó eljárása ellen panaszuk van. A beadványok a következő helyeken adandók be: 1. Az illeték vagy más kincstári követelés fizetési meghagyás ellen a felebezések, bírság, felemlék illeték mérséklése iránti kérések az állami adóhivatalnál. 2. Lakásüresedésre vonatkozó bejelentések a városi adóhivatalnál, illetve községi előljáróságnál. 3. A fizetési halasztási, részletfizetési, árverés felfüggesztési kérések a behajtást eszközöző hivatalnál nyújtandók be.

A városi házak kéményelnek tisztítása. A városi házak kéményeinek seprését 1920. évre 16,600 koronáért, Pinczés Gábor és Zilah Gábor hajdumegyei kéményseprő szervezeti tagok vállalták. A tanács tegnap a velük kötött szerződést jóváhagyta.

Előleg a halastavi kölcsönre. A városi tanács tegnapi ülésén a halastavak építkezési költségeire engedélyezett 300,000 korona kölcsön terhére 50,000 koronát utalványozott ki a házi-

pénztárból, hogy az ujévi munkabérek fizethetők legyenek.

Férfi kalapok, fehérenemű és nyakkendő újdonságok Frank Imrenél Piac-u. 43.

Szilveszter-est az Arany-Bika kávéházban. Kitünő szórakozásban lesz része a közönségnek az Arany-Bika kávéházban tartandó Szilveszter estén. Cigányzene, cabaré, tombola és számos mulatságos tréfa. Belepő-díj 5 korona.

Villamos szakmába vágó legkompikáltabb munkát készít és javít Földvári Debreczeni Első Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-utca 55. Vörösrézhuzalt, villanygépeket veszek. Tanuló középiskolából felvétetik.

Szőrmét, szőrméket a legjobban, a legújabb divat szerint legszebben, bőrkát, muffokat stb., szőrmé ruházatokat alakít Klonda szücs. Piac-utca 21.

Dr. Szöllösi nemi betegnek rendel. Hungaria-épület.

Farsang nyitás. Ujév délutánján és estéjén az Arany-Bika disztermében nagyszabású Farsang-megnyitás lesz művész előadással. Fellépnek Honthy Hanna, Váradai Lajos, Makkai Magda, Szigeti Jenő, Szabó Gyula és Varga Simi. Utána táncmulatság Kiss Béla zenekara mellett. Meghívók nem lesznek szét küldve. Jegyek hétfőtől kezdve válthatók az Arany-Bika portásánál és Csáthy könyvkereskedésében.

Életunt leány. Ünnepe első napján Piac-utca 56. szám alatt Törzsök Zsófia 19 éves leány öngyilkossági szándékból marólugot ivott. A mentők beszállították a kózkórházba. Tettét vallomása szerint azért követte el, mert nagyon „bubánatos” volt.

Steiner József ügynökségi, házasságközvetítő, ingatlanforgalmi és biztosítási irodája, Ferencz József-ut 19., II. em. tudatja a nagyérdemű közönséggel, hogy előjegyzésében állandóan vannak keresztény és izraelita orvosok, mérnökök, gazdálkodók, kereskedők és iparosok. Mindenki saját érdekében cselekszik tehát, ha leányát bejegyezteti. Urak részére módunkban van a legrovidebb időn belül jó partikat ajánlani.

Ki volna hajlandó volt posta alkalmazott 6 árva gyerekei közül egy 5 és egy 11 éves fiu gyereket örökre, esetleg gondozás végett elfogadni. Ugyanezen árva segélyezésére minden jó szívű család kegyes pártfogását kérve, Nagy Imre főposta.

Uj tánciskola! A gazdálkodó és iparos ifjaknak kedd, csütörtök és szombati napon Csapó-utca 14. sz. ld. Schaff János.

Ifj. Schaff János táncintézetében, a Royalban 31-én, szerdán Szilveszter estélyt tart 4 órai kezdettel. 28-án, vasárnap délután 6 órai kezdettel zenestély.

Schuster Ferenc fogászati műterme Vár-utca 11.

Gummi harisnya és nadrágtartók, boka- és lábszárvédők, pénztárcák nagy választékban Schön Sándornál, Piac-utca 14. Csapó-utca sarok.

Alföldy Károly tánciskolájában az új tanfolyam január hó 4-én kezdődik. — Beiratások Péterfia-utca 2. sz.

Képkeretezés, üvegezés legolcsóbb Koneznál, Egyháztér.

Wittenberger László fogtechnikus, Csapó-utca 4. sz.

SZINHÁZ

Csokonai-színház műsora:

Vasárnap délután fél öt órakor **Osztrigás Mici** pirosszínlapos bohózat. — Este **Lili bárónő** operett.
Hétfőn A) bérlet **Tavaszi ünnep**.

Vig-színház műsora:

Vasárnap délután **Nebántsvirág** operett. Este **Legszébb kaland** vígjáték.
Hétfőn és egész héten **Lili bárónő**.

A színházi Iroda jelentése. *Lili bárónő* operett, mely ma a Csokonai-színházban kerül színre, a jövő heten minden este a Vigszínházban kerül színre. — *Osztrigás Mici*, pirosszínlapos kacagtató bohózat ma délután mérsékelt helyarákkal kerül színre a Csokonai-színházban. — *Nebántsvirág*, bájos zenéjű operett ma d. u. fél ötkor mérsékelt helyarákkal a Vigszínházban kerül színre. *Szylveszter-est a két színházban*. A szezon legkitűnőbb és legjobb szórakozását fogja nyújtani a Csokonai- és Vigszínházak Szylveszter-estéje. Gazdag és kiváló műsor keretében az egész színházfellép. A színházi zenekaron kívül lesz cigányzenekar, confetti csata és számos mulatságos tréfa. Az est 9 órakor kezdődik és 12 óráig tart. Jegyek hétfőtől kezdve előre válthatók. Részletes műsora a plakátok hirdetik.

Elutasították a színészek felebbesését. Megirtuk annak idején, hogy a debreczeni színháztagjai beadványt intéztek a tanácshoz, hogy engedje el a 15.000 korona bért, sőt engedje el a fűtés- és világítás költségeit is. Ezt a beadványt kiadták a számvevőségnek, amely most terjesztette be jelentését. E jelentés szerint a kérés tekintettel a házipénztár rossz anyagi helyzetére, nem teljesíthető. A városi tanács e jelentés alapján tegnapi ülésén kimondta, hogy a kérés nem teljesíthető, egyben értesítette a társulatot, hogy még szeptemberben, amikor konzorciummá alakult a társulat, közölték velük, hogy a tanács nem törődik azzal, mit csinál a társulat, mert minden kötelezettség **Heltait** terheli tovább is. A beadványt egyébként a színházi bizottsághoz tette át a tanács.

Az Arany Bika Mozi Varietében ma, vasárnap két előadás. 5 órakor mérsékelt, fél 9 órakor rendes helyárral. Fehér családi műsor.

A debreczeni vonósnyegyes társaság f. hó 30-án, január 27-én és február 24-én tartandó három kamarazene hangversenye iránt igen nagy az érdeklődés, az előző hangversenyek bérlői már majdnem mind kiváltották bérletjegyeiket, valamint igen sok napjegy fogvott el a keddi december 30-iki hangversenyre, ez a hangverseny a nagy-sikerű sorozatos hangversenyek között is csodaszép műsorával első helyet foglal el. Jegyek az Uránia pénztáránál válthatók.

METEOR-mozgó
Booskay-tér.
Ma, december 28-án, vasárnap:
A MOSTOHA GYERMEK
Nordisk-dráma 3 felvonásban.
Főszereplő: Dorrit Welxler.
MÁSODVIRÁGZÁS
Nordisk-dráma 3 felvonásban.
Főszereplő: Gunnar Tolnas.
Előadások kezdete d. u. 3, 5 és 7 órakor

Nagy Szilveszter-est, pirosszínlapos, pikáns

műsorral december 31-én az Arany Bika Mozi Varietében. Jegyek előre válthatók.

Makkabea sportegylet 1920 január hó 8-án művész- és kabaré-estélyt rendez az Urániában.

Álarcos bál filmdráma 4 felvonásban ma vasárnap utoljára az Apollóban.

Szines olasz film az Urániában. Ma vasárnap „Az Arnyherceg” című négyfelvonásos drámát mutatja be az Uránia. A szereplők a legjobb olasz színművészek kitűnő játéka és a gyönyörű szines felvételek a filmet elragadóvá teszik.

Nagy szilveszter-est kabaré (fehér műsor) és film az Apollóban. Jegyek előre válthatók.

Nagy szilveszter-est az Urániában kabaré (fehér műsor) és vígjátékok, Perczel Sárika vendégszereplésével. Jegyek előre válthatók.

SPORT

A magyar bajnokság állása. A bajnokság őszi fordulójának győztese aranytalanul jó goalaránya révén az MTK maradt 25 ponttal, míg a KAC 23 ponttal áll mögötte, de hátra van még egy mérkőzése a III. ker. TVE-vel, melyet ha meg is nyer, 25 pontja ellenére, de rosszabb goalaránya miatt csak második maradhat. A harmadik helyen a BTC áll 19 ponttal, míg az FTC 18 ponttal negyedik. A többi egyesületek a következő sorrendben követik egymást. UTE 16 pont, Vasas 14 pont, III. ker. TVE 13 pont, NSC 13 pont, Törekvés 12 pont, MAC 10 pont, MAFC 10 pont, TTC 7 pont, UTSE 7 pont, BAK 5 pont, „33” FC 4 pont.

Cenzurat de Sublocotementul Horia.

Kerti lakás!
Hatvan-utcai kertben 2 szoba, konyha, kamara, veranda, fűdősoba, egy nyilas szőlő gyümölcsösrel azonnali átvételre eladó.
Dezső L. irodája, Maróthy-u. 19.

MARGIT-FÜRDŐ
nyitva van.
Férfi-, női gőzfürdő
és kádfürdő
mindennap reggel 9 órától délután 5-ig.

Családi ház.
Zöldfa-utcán 4 szobás lakás, nagy, fasított és külön udvarral, Dóczy- és Swetics intézetekhez egész közel eladó
Dezső L. irodája, Maróthy-u. 19.

Élesztő
:: nagyban és kicsinyben, ::
állandóan friss árú, vasárnap is, legolcsóbban beszerezhető.
Vidéki kereskedőknek
kötésre mennyiség szerinti árkedvezményt nyujtok.
Rosenthal Sándor
Üzlet:
Csapó-utca 19. sz.

Családi ház.
Eötvös-utcán 2 szobás modern lakás, cselédházzal, köves udvarral eladó.
Dezső L. irodája, Maróthy-u. 19.

Sámsoni kertben
3 nyilas szőlő, csinos nyaralóval állomás mellett azonnali átvételre eladó
Dezső L. irodája, Maróthy-u. 19.

Aprított tűzifa, akác- és tölgy!
Minden mennyiségben, házhoz szállítva, jutányos árban kapható
POLYÁNSZKY ORESZT
tűzifakereskedő, Piac-u. 58.
II-ik emelet, 36. számú ajtó.

ELADÓ!

Csapó-utca 24. számú ház, 650 négyszögöl nagyságu telekkel. Van benne 5 bolti helyiség, vendéglő helyiségek, vendéglősnök lakás, az udvarban 3 lakás, a kerestéptületben egy nagyobb lakás, nagy pincehelyiségek, kerestéptületben istálló 4 lóra, vagy szarvasmarhára, mögötte nagy kerthelyiség.

Sesta-kert, Poroszlaj-ut 55. sz. szőlő 609 négyszögöl, borházzal.
Sesta-kert, Poroszlaj-ut 72. sz. szőlő 508 négyszögöl, borházzal, körül lugassal felkerítve.

Sesta-kert, Poroszlaj-ut 74. sz. szőlő 1167 négyszögöl, lakóházzal, körül lugassal felkerítve.

Sesta-kert, Poroszlaj-ut 77. sz. és Komlóssy-ut 72. számú szőlő borházzal, körül lugassal felkerítve.

Diószegi-ut 5. számú telek, a Galamb-utca sarkán, a Dohány-gyárral szemben. Előtte köves ut, villamos, vasúti vágány, 17,800 négyszögöl.

Sámsoni-ut és a Király Ferenc-utca sarkán telek, az 5 ik számú vámbáznál.

Értekezhetni Bika-szálló, félemelet 12. sz. irodában.

TÜZIFA
elsőrendű, száraz bükk és cser, valamint kitűnően égő akác aprítva, valamint ölenként házhoz szállítva, bármilyen mennyiségben kapható
Holczer János
tűzifavágó-telepén
Károly Ferencz József-ut 3 b
Margit-fürdő mellett.

APROHIRDETÉSEK
Hirdető közönség szives figyelmét felhívjuk arra, hogy a lapunk részere szánt hirdetéseket **déli 12 óráig** sziveskedjék feladni, mert 12 óra után nem áll módunkban azt elbírvezni. Kiadóhivatal.

LEVELEZÉS
Rokkant levelét kérem vegye át a kiadóban. 2719
„G. S.” Itthon vagyok, Magdolna 2741
Jó flunak levél ment a kiadóhivatalba. 2743

AJANLAT
Nagyerdőről fa hazaszállítást felvállalok. Apafi-utca 32. szám. 2789

10 klg. hófehér cukor jutalomban részeseül, ki kétszobás lakást, lehetőleg pincével, forgalmasabb helyen szerez. Szilágyi, Csillag-utca 17. 2717
Házhoz varrni ajánlkozom. Nyil-utca 25, kerestéptület. 2731
Román nyelvre mindenféle kérvényeket írok Haimovits, Piac-utca 30. I. emelet. 2701
Tűzifa tölgyhasáb felaprítva méter-mázsánként hatvan koronáért beszerezhető Unio tűzifa részvénytársaságnál Ispótytelep 1. 2730
Román nyelvre írunk és fordítunk bármiféle kérvényeket Ogonovszky és Gabányi, Kossuth-utca 11, dr. Ballay iroda. 2739
Igazolványba való képek kívánatra 5 perc alatt is elkészülnek. Vésény műterem, Csillag-u. 16. 2716
Fiatal szülésznő ajánlkozik orvosi rendelésre, aki asszisztálásban, instrumentálásban és altatásban is jártas. Cim a kiadóhivatalban. 2445

KERESLET

Ócska képek és ablakokból az üveg-táblákat magas árban megveszem Kocz Egyházi ér. 2503
Vételre kerek akácfaerdőt, faszorokot kitermelésre: Pataky Kigyó-utca 25. szám. 2733
Tanyást keresek Görög, Péterfia-u. 55. szám. 2720
Fa-esztergapad szerszámkészlettel (zeugraum) helyen vagy vidéken megvételre kerestetik. Szilágyi, Csillag-u. 17. szám. 2718
Elveszett Teleki-utca 80. háztól 4 db 5 hónapos szőke malac. Nyomra vezető jutalomban részeseül. 2723
Gyermekkocsit keresek megvételre ülőt vagy fekvőt, esetleg élelmiszert adok érte. Cim a kiadóhivatalban. 2726
Deutsches Fräulein (Kindergärtnerin oder Stubenmädchen) wird gesucht. Debreczen, Törvényszéki palota. 2734
Üzleti szolgáló és tanuló leányok felvételnek a Kapszulagyárban, Bethlen-utca 27. 2729

ELADÁS

Tiszta új folytonégo kályha, igen szép szoborral, eladó Vigkedvő-u. 34. szám alatt. 2742
Eladó igen forgalmas helyen egy nagy üzlet, új épület, többrendbeli uralakás, szép pinceraktár, új istálló, sertésöl, jövizű kut. Értekezni ugyanott Vénkert, Tomola-ház. Hajduböszörmény. 2672
Eladó egy diszes villany-luster és egy kis vaskályha Kandia-u. 7. 2740
Tűzifa akác hasáb 2 öl eladó Rakovszki-utca 22. 2738
Eladó szép világos huzatu szelion-garnitúr, egy kanapé négy fotel. Nyil-utca 117. sz. II. ajtó. 2736
Eladó félhosszu férfi téli kabát szőrm béleléssel, egy pár 40-es férfi cipő Széchenyi-ut 14. 2734
Olcsón eladó fehér vasagy és egy egysütős sparhelt. Domb-u. 22/a. 2649
Olcsón eladó egy pár csizma Czegléd-u. 14. jobbra az utcai lakás. 2737
Eladó kongré függönyök, képek, dísz-tárgyak, díszművek, könyvek, parkett-képek. Péterfia-u. 51. udvari lakás. 2721
Egy diszes asztali sparhelt eladó. Borz-u. 2722
Fajbor saját terméű, 50 literen felüli tételekben eladó. Egy liter 12 korona. Nap-utca 5. 2726
Zongora elsőrendű gyártmány eladó. Megtekinthető Schmidt zongora raktárában. 2727
Két ágyba való matrac és egy róka garnitúra eladó. Méliusz-tér 14. 2732
Gyermekkocsi elegáns, fehér, fekvő ülő, női kabát, függőnyűk eladók. Bethlen 33. 2728
Csizma, negyvenkettős és egy pár nagyobb bőrkeztű eladó Vigkedvő M. utca 27. 2735

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC.
Kiadja:
Debreczen szab. kir. város és a Tiszántúli reform. egyházker. könyvnyomda-vállalat